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Arkusz zawiera informacjepmwnie Uktad graficzny © CKE 2016 CE N TRA L NA
chronione do momentu rozpoczecia egzaminu KOMISJA
EGZAMINACYJNA

Nazwa kwalifikacji: Montaz, uruchamianie i ufrzymanie sieci fransmisyjnych
Oznaczenie kwalifikacji: E.10
Wersja arkusza: X

E.10-X-17.06
Czas trwania egzaminu: 60 minut

EGZAMIN POTWIERDZAJACY KWALIFIKACJE W ZAWODZIE
Rok 2017
CZESC PISEMNA

Instrukcja dla zdajacego

1. Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 11 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zgtos
przewodniczacemu zespotu nadzorujacego.

2. Do arkusza dotaczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktorej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swoj numer PESEL*,

— wpisz swoja date urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajacy si¢ z 40 zadan.

Zakazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac¢ 1 punkt,

Aby zda¢ czgs¢ pisemng egzaminu musisz uzyska¢ co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub piorem z czarnym tuszem/

atramentem.

8. Do kazdego zadania podane sa cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastepujacy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

ElE

A T

a\m

9. Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
10. Wybierz wlasciwg odpowiedz i zamaluj kratke z odpowiadajaca jej litera — np., gdy wybrates
odpowiedz ,,A’:

W B[ B

11. Staraj si¢ wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz i blednie zaznaczysz odpowiedz,
otocz ja kotkiem i zaznacz odpowiedz, ktora uwazasz za poprawna, np.

CIRERRCRN

12. Po rozwiazaniu testu sprawdz, czy zaznaczyles wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
i wprowadzites wszystkie dane, o ktorych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

Pamie¢taj, ze oddajesz przewodniczacemu zespolu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!

*w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosé
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Zadanie 1.
Kabel o oznaczeniu ZKS-XXOTKtsFo przeznaczony jest do stosowania w
A. mikrokanalizaciji.
B. sieci napowietrzne;j.
C. kanalizacji kablowej.
D. kanalizacji Sciekowe;j.

Zadanie 2.
Ktory kabel powinien by¢ uzyty do potaczenia terminala VOIP z gniazdem nasciennym RJ457

A. Patchcord prosty.

B. Patchcord skrosowany.
C. Patchcord jednomodowy.
D. Patchcord wielomodowy.

Zadanie 3.

W wyniku pomiaru thumienia sprawnego toru $swiattowodowego o dtugosci 10 km otrzymano wynik 10 dB.
Przy jakiej dlugosci fali zostaly wykonane pomiary?

A. 850 nm

B. 1310 nm
C. 1550 nm
D. 1625 nm

Zadanie 4.

W ktore zlagcze powinny by¢ wyposazone urzadzenia instalowane w sieci, w ktorej pigtail ma zlacze jak
na rysunku?

A. FC
B. LC
C. SC
D. ST
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Zadanie 5.
Ktory z przedstawionych symboli przedstawia przetacznik (switch)?

Zadanie 6.

W projekcie zostala przewidziana mozliwos¢ podziatu fizycznej sieci IP na sieci wirtualne. Ktére urzadzenia
powinny zosta¢ zastosowane do koncentracji ruchu w punktach dystrybucyjnych?

A. Repeatery WiFi.
B. Access Pointy WiFi.

C. Koncentratory aktywne.
D. Przelgczniki z obstuga VLAN.

Zadanie 7.

Ktore medium transmisyjne stosowane jest w sieci transmisyjnej FTTH?
A. Kabel swiattowodowy.
B. Kabel miedziany parowy.

C. Kabel miedziany czworkowy.
D. Kabel miedziany koncentryczny.

Zadanie 8.
Transmisja w pewnym torze transmisyjnym odbywa przy uzyciu sygnalow o czgstotliwosciach
w pasmie 2,4 GHz. Jaki to rodzaj transmisji?

A. DVBT

B. Optyczna
C. WiFig802.11a

D. WiFi802.11 b/g
Zadanie 9,

Ktory z podanych sposobow zwiekszenia przepustowosci fgcza transmisyjnego wykorzystywany jest we
wspotczesnych sieciach optycznych?

A. FDM
B. TDM
C. WDM
D. PDM
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Zadanie 10,

Jakie jest oznaczenie standardu sieci transmisyjnej o przepustowosci 1000 Mb/s, zbudowanej w oparciu o
medium miedziane?

A. 1000 Base-T

B. 1000 Base-SX
C. 1000 Base-LX
D. 1000 Base-LH

Zadanie 11.

Jakim skrotem oznacza si¢ sieci pracujace w trybie asynchronicznym?

A. STM

B. PDH

C. ATM

D. SONET
Zadanie 12.

. . ISkretkaf

Jaka topologia sieci zostata przedstawiona na rysunku? % Smauow 6d |

A. Drzewa.

B. Siatki.

C. Gwiazdy. S .:‘ .*"J \ =

D. Magistrali. % b Ve %

PCs  \ N\ ’
S S

Zadanie 13.

Ktorych urzadzen powinno si¢ uzy¢ do rozbudowy infrastruktury sieci zbudowanej w standardzie
100 Base-TX zapewniajacych jednocze$nie maksymalna mozliwa przepustowos¢?

A. Wzmacniaczy optycznych.

B. Przelacznikow optycznych.

C. Przelacznikéw Fast Ethernet.

D. Koncentratorow Gigabit Ethernet.

Zadanie 14,

Ktore z wymienionych urzadzen sieci telefonii mobilnej zajmuje si¢ monitorowaniem stacji bazowych?

A. BTS
B. BSC
C. MSC
D. OMC

Stronad z 11



Zadanie 15.

Ktore urzadzenie przedstawiono na rysunku?

Ruter SHDSL

Modem SHDLS
Wzmacniacz SHDSL
Ruter z modemem SHDSL

Snowp»

Zadanie 16.
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Ktore z wymienionych urzadzen gwarantuje bezprzerwowa prace urzadzen sieciowych przy krotkotrwalych
zanikach napigcia zasilajacego?

A.
B.
C.
D.

Zadanie 17,

UPS.

BTS.

Prostownik.
Zasilacz sieciowy.

Ktory noénik nalezy wybra¢ do wykonania trwalej niewymazywalnej kopii zapasowej danych w ilosci 4GB?

A.
B.
C.
D.

Zadanie 18,

DVD-R
DVD-RW
CD-R
CD-RW

Jakiego typu ztacza nalezy uzy¢ do podtaczenia zewnetrznego dysku twardego przedstawionego na rysunku?

ocnwy

Zadanie 19.

SATA

USB 2.0

USB 3.0

Micro USB 3.0 B

Ktorym programem nalezy postuzy¢ si¢ aby stworzy¢ zaszyfrowane archiwum z danymi?

oSnwp

WinZIP
WinSCP
MS Word
MS Excel
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Zadanie 20.

Z jaka dtugoscia fali musi pracowac tester sieci $wiattowodowej aby wykona¢ pomiar sieci pracujacej w III
oknie swiattowodowym?

A, 850 nm
B. 1310nm
C, 1550nm
D. 1625nm
Zadanie 21.

Jakie zakres czestotliwo$ci musi posiadac analizator widma sygnatu aby zaobserwowac sygnaly sieci
w standardzie 802.11g?

A. 800 +900 MHz

B. 14001500 MHz
C. 1800-+1900 MHz
D. 24002500 MHz

Zadanie 22,
Jaki zakres czegstotliwosci wykorzystywany jest w systemie GSM 1800 do transmisji downlink?
A. 1710+1785MHz
B. 1805+1880MHz
C. 1850+1910MHz
D. 19301990 MHz
Zadanie 23.
Jaka jest maksymalna predkos¢ pobierania danych w technologii HSPA?
A, 54 Mbit/s
B. 10,8 Mbit/s
C. 21,6 Mbit/s
D. 43,2 Mbit/s
Zadanie 24,

W ktorej sieci ramka ma postac jak na rysunku?
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Zadanie 25.

W ktorej warstwie modelu ISO/OSI pracuje przetacznik sieciowy?
A. | warstwie.
B. 2 warstwie.

C. 3 warstwie.
D. 4 warstwie.

Zadanie 26.

Ktory z zapisow przedstawia prawidtowy adres MAC karty sieciowej serwera telekomunikacyjnego?

A. 00:A5:GB:76:AC
B. 00:A5:FB:76:AC
C. 00:A5:FB:76:AC:11
D. 00:A5:GB:76:AC:11

Zadanie 27.

Jaki jest adres rozgloszeniowy w sieci IP o adresie 10.10.0.0/26?

A, 10.10.0.31

B. 10.10.0.63

C. 10.10.0.127

D. 10.10.0.255
Zadanie 28.

Komputer pracujacy w sieci ma adres IP w postaci 192.168.101.122/25. Tle hostow moze maksymalnie
pracowac w tej sieci?

A 126
B. 128
C. 254
D. 256
Zadanie 29,

Ktory ze sposobow zabezpieczenia sieci WiFi zapewnia najwicksze bezpieczenstwo w zakresie
nieuprawnionego dostgpu?

A. Szyfrowanie WEP

B. Szyfrowanie WPA2

C. Filtrowanie adresow MAC
D. Wylaczenie rozgtaszania SSID

Zadanie 30.

Ktore sposrod podanych polecen umozliwia zmiang konfiguracji karty sieciowe;j?

A. ping
B. netsh
C. route
D. tracert
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Zadanie 31.
Host otrzymat adres IP 192.168.100.43/26. Jaka pula adresow jest dostepna w tej sieci?
A. 192.168.100.1 - 192.168.100.62
B. 192.168.100.1 - 192.168.100.63
C. 192.168.100.1 - 192.168.100.126
D. 192.168.100.1 - 192.168.100.127
Zadanie 32,
Jakiego polecenia nalezy uzyc¢, aby sprawdzi¢ tras¢ pakietow w sieci IP?
A. ping
B. tracert
C. nslookup
D. ipconfig
Zadanie 33.

Z jaka iloscig hostow komunikowat si¢ system operacyjny, w ktorym wykonano polecenie arp -a?

A6 C:\WINDOWS!\system32>arp -a

B. 7 Interface: 10.20.30.100 --- 0x7

E g Internet Address Physical Address Type
10.20.30.1 4c-60-de-79-61-84 dynamic
10.20.30.123 00-11-32-55-66-cd dynamic
10.20.30.255 -t - ff static
224.0.0.2 01-00-5e-00-00-02 static
224.0.0.22 01-00-5e-00-00-16 static
224.0.0.251 01-00-5e-00-00-fb static
224.0.0.252 01-00-5e-00-00-fc static
239.255.255.250 01-00-5e-7f-ff-fa static
255.255.255.255 - - ff static

Zadanie 34,

Ktorego urzadzenia nalezy uzyé, aby znalez¢ miejsce uszkodzenia wtokna $wiattowodowego przy uzyciu
swiatla widzialnego?

Dowolnego zrodta swatta.
Miernika mocy optycznej.
Reflektometru optycznego.

onwp

Wizualnego lokalizatora uszkodzen.
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Zadanie 35.

Aby wydluzy¢ zasieg transmisji w taczu optycznym dodano wzmacniacz EDFA. W ktorym oknie
swiattowodowym pracuje to lacze?

A. 1 oknie.
B. II oknie.
C. III oknie,
D. IV oknie.

Zadanie 36.

Jaki standard sieci WIFI zapewnia najwicksza predkosc przesytania danych?

A. 802.11a
B. 802.11b
C. 802.11g
D. 802.1ln

Zadanie 37.

KABLE PAROWE:

Jednostka | Srednica znamionowa 2yt miedzianych

miary 0,5 mm 0,6 mm 0,8 mm

Parametry elektryczne przy 20°C

Rezystancja petli 2yt pary (maks.) Q/km 191,8 133,2 73,6

Rezystancja izolacji kazdej zyly (min.) MQ:-km 1500 1500 1500
Pojemnosc skuteczna par (sr./maks.) nF/km 50/55 50/55 50/55

Ktory z wynikow pomiaru rezystancji izolacji zyt kabla parowego o dtugo$ci 2km wskazuje, Ze kabel ten jest
sprawny?

A, 200 MQ
B. 400 MQ
C. 600 MQ
D. 800 MQ
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Zadanie 38.

Jakiego  typu  zdarzenie

na reflektogramie z reflektometru optycznego?

caw>

Zadanie 39.

Spaw.

Ztacze SC.
Koniec toru,
Poczatek toru.

jest
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LEA Atenuation 0.387 dBkm Cum Lossto A 5854 dB
12 Non-Reflect 14.4213 0049 D376 567
13_Non:feflect 158428 g3l 038 sgel
14 Non-Reflect 17 2006 0045 0353 b614

Ktorego urzadzenia nalezy uzy¢ aby podtaczy¢ drukarke z portem Centronics do sieci IP?

oCawp

Adaptera drukarki USB/Centronics.
Adaptera drukarki Centronics/RS232,
Serwera wydruku z portem szeregowym.
Serwera wydruku z portem rownolegltym.
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Zadanie 40.

Ktorego z przedstawionych na rysunkach urzadzen nalezy uzy¢, aby do przelacznika sieciowego
wyposazonego w gniazda SFP podlaczyc¢ kabel optyczny?
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